

Baumit StellaporTop

Силікон-силікатна штукатурка Baumit StellaporTop



- **Висока довговічність декоративного покриття**
- **Стійкість до забруднення, плісняви та грибків**
- **Тріщиностійкість завдяки високій еластичності**

Продукт

Baumit StellaporTop - професійна декоративна силіконово-силікатна штукатурна пастоподібна суміш, фактура оздоблення „баранець“ або „короїд“.

Склад

Водна дисперсія на основі рідкого калієвого скла та водної дисперсії силіконових полімерів, натуральний природний заповнювач, модифікуючі добавки.

Властивості

Високопаропроникна, довговічна, водовідштовхувальна, стійка до забруднень, атмосферних впливів, ультрафіолетового випромінювання, промислової загазованості і впливу мікроорганізмів; тонкошарова декоративна пастоподібна штукатурна суміш на основі суміші рідкого калієвого скла та водної дисперсії силіконових полімерів з фактурою „баранець“, „короїд“. Для ручного та механізованого нанесення. Зручна у використанні, екологічно безпечна.

Застосування

Декоративна силіконово-силікатна штукатурна суміш Baumit StellaporTop призначена для влаштування декоративно-оздоблювального шару в системах теплоізоляції Baumit, а також для оздоблення бетонних, підготовлених нових і існуючих поштукатурених поверхонь. Рекомендується для реставрації пам'яток архітектури. Для декоративного оздоблення зовні та всередині будівель вручну або механізовано. Увага. Обов'язкове ґрунтування Baumit PremiumPrimer / UniPrimer перед нанесенням декоративної штукатурки!

Технічні характеристики

Вихід

Технічні характеристики

Вихід



Зберігання

Відро 25 кг, 16 відер на піддоні = 400 кг.

Основа

Основа повинна бути міцною, сухою, незамерзлою, здатна нести навантаження. Нові покриття мають бути витриманими до завершення процесів твердіння - не менше ніж 28 діб для цементно-піщаних штукатурок та не менше ніж 1 доба на кожний 1 мм товщини полімерцементних шпаклівних покриттів.

Підготовка основи

Поверхню очистити від забруднень та речовин, що знижують адгезію декоративної штукатурної суміші до основи (олійні та жирові плями, змашувальні матеріали, особливо антипалубні мастила, бітумні мастики, залишки старої фарби тощо). Виконання оздоблювальних і захисних покриттів по основах, що включають іржу, висоли, жирові і бітумні плями не допускається. При виявленні ділянок, пошкоджених грибковою цвілью, слід з'ясувати причини її утворення та усунути! Пошкоджені ділянки очистити механічним способом і обробити антимікробно-фунгіцидною ґрунтовкою Baumit FungoFluid. Неміцні ділянки поверхні та ті, що обсипаються, - механічно очистити металевими щітками, знепилити стислим повітрям або вологими щітками та зміцнити поверхневий шар основи способом нанесення гли-бокопроникної ґрунтовки Baumit Multi Primer і витримати технологічну перерву - не менше ніж 24 години. Зколи, раковини, тріщини відремонтувати ремонтними сумішами Baunit, наприклад, розшити та вирівняти за допомогою клей-шпаклівних сумішей Baunit ProContact, Baunit StarContact, Baunit StarContact White і при необхідності армувати скловолкнистими сітками з чарунками розміром ~5×5 мм: Baunit StarTex або Baunit DuoTex. Ґрунт-фарбу Baunit UniPrimer наносити на штукатурні і шпаклівні покриття після їх улаштування не раніше ніж:

- стартові штукатурки - через 28 дб;
- шпаклівні покриття - через 1 добу на кожний 1 мм товщини шару;
- армований склосіткою гідрозахисний шар товщиною 3-4 мм - через ~3-5 дб.

Після нанесення ґрунт-фарби Baunit UniPrimer, перед влаштуванням штукатурного покриття Baunit StellaporTop, витримати технологічну перерву - не менше ніж 24 години

Виконання робіт

ПОСЛІДОВНІСТЬ НАНЕСЕННЯ ШАРІВ:

1-й - шар універсальної ґрунт-фарби Baunit UniPrimer; Технологічна перерва - не менше ніж 24 години;
2-й - силіконово-силікатна декоративна штукатурка Baunit StellaporTop в заданій структурі, фракції заповнювача та кольорі;
НАНЕСЕННЯ

На підготовлену основу нанести шар універсальної ґрунт-фарби Baunit UniPrimer (рівномірно по всій поверхні).

Не раніше ніж через 24 години після нанесення ґрунт-фарби Baunit UniPrimer, шпателем із нержавіючої сталі нанести приготовлену штукатурну суміш Baunit StellaporTop шаром товщиною в розмір зерна і затерти пластмасовою теркою. Роботи в межах однієї захватки виконувати без перерви. Напрямок зати-рання та зусилля затирання забезпечити однаковим на протязі всього процесу виконання робіт.

Структура „баранець“:

Одразу після нанесення, структурувати пластмасовою теркою круговими рухами.

Структура „коріид“:

Через деякий час структурувати пластмасовою теркою вертикально, горизонтально або круговими рухами.

Загальні вказівки

При роботі з декоративною штукатурною сумішшю захищати очі та шкіру. Суміш, що попала на шкіру, змити водою. При попаданні в очі, - промити їх великою кількістю води та звернутися до лікаря. При роботі з матеріалом керуватися загальнобудівельними правилами безпеки. Використовувати захисні рукавиці, окуляри і спецодяг. Продукція не підлягає обов'язковому маркуванню. Класифікація відповідно до закону про хімічні речовини:

- S 2: Не давати дітям;
- S 24: Уникайте потрапляння в очі;
- S 25: Уникайте потрапляння на шкіру;
- S 37: Користуйтеся захисними рукавицями.

Письмові та усні рекомендації щодо технології застосування, надані нами продавцям / особам, що виконують роботи, базуються на нашому досвіді та враховують сучасні розробки в галузі науки і техніки, а також ноу-хау стосовно практичного застосування. Проте варто розуміти, що такі рекомендації не є обов'язковими для виконання. Вони не створюють жодних правових відносин або додаткових зобов'язань стосовно договорів продажів. Також, вони не звільняють замовника від його зобов'язань перевіряти відповідність наших продуктів для використання за безпосереднім призначенням або для використання окремо.